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Προσωπικός αριθμός - αριθμοβάπτισμα! 
Μετά την αποτυχία έκδοσης νέων ταυτοτήτων με τον προσωπικό αριθμό,1 γίνεται 

προσπάθεια τώρα να δοθεί αυτός ο αριθμός μόνος του! 
Ο προσωπικός αριθμός θα υπερκαλύπτει το Χριστιανικό όνομα γιατί μόνο με αυτόν θα 

αναγνωρίζεται από το σύστημα της ντόπιας, αλλά και της παγκόσμιας διακυβέρνησης, το άτομο 
που τον φέρει. Την πρώτη φορά, θα κληθείς να λάβεις τον αριθμό με το όνομά σου. Αν τον 
αποδεχτείς, θα γίνεσαι δεκτός στο εξής από το σύστημα μόνο σαν αριθμός. Πρόκειται 
δηλ. για αριθμο-βάπτισμα ανταγωνιστικό του Χριστιανικού βαπτίσματος, που θα γίνεται κι 
αυτό μία φορά στη ζωή του κάθε προσώπου και θα το υποτάσσει στο θηριώδες ηλεκτρονικό 
σύστημα της παγκοσμιοποίησης (Θηρίο)!  

Η κατάσταση θα χειροτερεύσει όταν το χρήμα γίνει αποκλειστικά ηλεκτρονικό. Τότε κάθε 
δραστηριότητα στη ζωή του ατόμου θα ελέγχεται από το «Θηρίο», όπως το απεκάλεσε ο δρ. 
Έλντερμαν, μέσω του μοναδικού αριθμού που, για λόγους ευκολίας και ασφαλείας όπως θα 
λένε πάλι, θα σφραγίζεται πάνω στο σώμα, στο χέρι ή το μέτωπο. 

Να μην ξεχνάμε ότι ζούμε στην εποχή της παγκοσμιοποίησης (και Παγκόσμιας 
Διακυβέρνησης),2 που περιφρονώντας τις εντολές του Χριστού, μας οδηγεί σε ένα παγκόσμιο 
ηγέτη - Αντίχριστο. Έτσι ακριβώς προβλέφθηκε από την Αποκάλυψη: Ως «Βασιλεία της 
παγκόσμιας Βαβυλώνας» που θα φέρει τον Αντίχριστο, κατά τον ερμηνευτή της άγιο 
Ανδρέα Καισαρείας (+637).3 Δεν είναι ένα αθώο, αλλά ένα αντίχριστο σύστημα, που τώρα θα 
φάει μια σφαλιάρα (με τον 3ο Παγκ. Πόλεμο) από τον Χριστό, θα συγκλονισθούν όλα τα 
έθνη και θα έρθει η γαλήνη στον κόσμο για πολλά χρόνια, όπως έλεγε ο άγιος Παΐσιος. 
(Αγίου Παϊσίου Αγιορείτου ΛΟΓΟΙ Β΄, «Πνευματική Αφύπνιση»). 

Ισχύουν όλα όσα είπαμε στο θέμα των ηλεκτρονικών ταυτοτήτων4 που θα 
περιέχουν τον προσωπικό αριθμό. Επαναλαμβάνομε ότι αυτές τις ταυτότητες με τον 
μοναδικό για κάθε άνθρωπο αριθμό δεν πρέπει οι πιστοί να πάρουν διότι θα χάσουν τη 
χάρη του Αγίου Βαπτίσματος και δεν θα ενεργεί πλέον σ’ αυτούς η προστατευτική 
δύναμη του Τιμίου Σταυρού, έλεγε ξεκάθαρα ο άγιος Παΐσιος.  

Ο προσωπικός αριθμός ενώ είναι υποχρεωτικός, ζητάει και τη συγκατάθεση αυτού που 
θα τον λάβει. Μάλιστα αυτό επιβεβαιώνεται και από το ότι πρέπει ο ίδιος ο παραλήπτης να 
επιλέξει 2 ψηφία, καθιστάμενος έτσι (κοσμικά5 και πνευματικά6) συνυπεύθυνος με το «Θηρίο». 

Τουλάχιστον οι πιστοί να μη τρέξουν να πάρουν τον αριθμό (ή τις ταυτότητες που 
θα τον περιέχουν) γιατί τα γεγονότα, γεωφυσικά7 και πολεμικά θα ανατρέψουν τα σχέδια των 
παγκοσμιοποιητών. Επειδή δεν είναι τώρα ο καιρός του τελικού Αντιχρίστου «αυτή τη φορά θα 
δώσει ο Χριστός μια ευκαιρία, για να σωθεί το πλάσμα Του», εξηγεί ο άγιος Παΐσιος. (Αγίου 
Παϊσίου Αγιορείτου ΛΟΓΟΙ Β΄) 
Το παρόν (εκτυπώσιμο): https://www.imdleo.gr/diaf/2024/personal.pdf 
Αντίστοιχη ιστοσελίδα:  https://www.imdleo.gr/diaf/2024/personal.html 

 
1 Μετά τις καταστροφές στο εργοστάσιο του Βόλου, από τις πλημμύρες του 2023, γεγονός που επιβεβαίωσε τον 
άγιο Παΐσιο που έλεγε να μην τρέξετε να τις πάρετε... 
2 Ο πρώτος πρόεδρος της Ε.Ε. Herman Van Rompuy (Χέρμαν Βαν Ρομπουί) στην πρώτη επίσημη ομιλία του 
διακήρυξε ότι η Παγκόσμια Διακυβέρνηση ξεκίνησε το 2009 με τη σύσταση των G20, με την ευκαιρία της 
οικονομικής κρίσης, και τώρα βαδίζουμε προς το τελικό βήμα, δηλαδή την Παγκόσμια Κυβέρνηση. Το βίντεο της 
ομιλίας: https://www.imdleo.gr/diaf/files/poly09/11/EUpresident.htm 
3 Από το βιβλίο του Γ. Β. Μαυρομάτη «Η Αποκάλυψις του Ιωάννου» σελ. 250. Και Η 19 Link 
4 https://www.imdleo.gr/diaf/2023/taytot-2023.html 
5 Κοσμικά γιατί συνεργεί στην παγκόσμια δικτατορία. 
6 Πνευματικά, γιατί το εχθρικό στις εντολές του Χριστού παγκόσμιο σύστημα θα αναδείξει αντίχριστο ηγεμόνα.  
7 Όπως η πλημμύρα στη Θεσσαλία που κατέστρεψε τις μηχανές για την κατασκευή των ηλεκτρονικών ταυτοτήτων. 
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